

Династия Сердюк – Фаст



Сердюк (Реймер) Татьяна Андреевна, 1952 г. рождения, стаж педагогической деятельности – 31 год, в МБОУ «Гляденская СОШ» - 23 года учителем немецкого языка. Это увлеченный и творческий человек. Во время работы особое внимание уделяла воспитательной направленности урока, проводила нестандартные занятия, развивая воображение учеников, потребности высказывать свои мысли, прививая интерес к предмету, расширяя их кругозор.

В своей педагогической деятельности Татьяна Андреевна была шефом-наставником молодых педагогов, вела занятия по немецкому языку для жителей села в рамках работы центра немецкой культуры.

Татьяна Андреевна до сих пор пользуется заслуженным уважением у учителей, односельчан, бывших учеников, да и коллеги района с теплотой вспоминают эту замечательную женщину.

Татьяна Андреевна – мать троих детей: Андрея, Галины, Ивана. Галина и Иван получили педагогическое образование, но по стопам мамы пошла только Галина, Галина Петровна Фаст (Сердюк). Окончив Славгородское педагогическое училище Галина Петровна становится учителем начальных классов с правом преподавания немецкого языка, сразу же поступает в Барнаульский государственный педагогический университет на специальность «Педагогика и методика начальных классов» и в 2002 году становится специалистом с высшим образованием.



В МБОУ «Гляденская СОШ» обучает детей немецкому языку, столь важному в нашем селе, т.к. большинство жителей, на тот момент, – немцы.

Галина Петровна – творческий учитель и за время работы в данном учебном учреждении зарекомендовала себя как исполнительный, грамотный педагог, знающий возрастную психологию, имеющий высокий уровень социально-профессиональной компетентности; законы и нормативные правовые акты, регламентирующие образовательную деятельность.

Жизнь корректирует события, школе необходим учитель русского языка и литературы. Галина Петровна проходит переподготовку и здесь она оказалась «на своем месте». Ученики Галины Петровны являются победителями и призерами школьных конкурсов по русскому языку и литературе, участниками



предметных олимпиад и конкурсов на муниципальной этапе.

Показательными мероприятиями стали: конкурс «Живая классика», предметная Всероссийская олимпиада школьников по русскому языку. На протяжении многих лет Галина Петровна, с учениками нашей школы, принимала участие в районных слетах трудовых объединений, где занимали 1, 2, 3 места в разных номинациях. За участие в фестивале юных экологов «Зеленые колокола» получена благодарность.

Внеурочную работу по предмету педагог считает важнейшей составной частью своей профессиональной деятельности. В рамках внеурочной деятельности по литературе, русскому языку учителем ведется активная работа с учащимися по таким направлениям, как социальная активность, экологическое воспитание. Совместно с учащимися создает и реализует различные проекты на местном и муниципальном уровне, имеет соответствующие награды, это дисциплинирует учащихся, развивает самостоятельность и творческую активность.

Фаст Галина Петровна – творческий человек, в ее «копилке» большое количество авторских сценариев, один из самых интересных и актуальных: сказка «Колобок» по правилам дорожного движения, за сценарий «Маленький принц», антинаркотической направленности, учитель получил благодарность за участие в краевом заочном конкурсе сценариев и литературных работ; принимала активное участие в районном фестивале самодеятельного искусства педагогических работников. Учитель ответственно относится к своим обязанностям, успешно выполняет поставленные задачи, что позволяет ей заслужить высокую оценку своей деятельности, авторитет и уважение у коллег, руководства.



Галина Фаст
за свой до-
стойный труд
учителем
русского языка
и литературы
Гляденской
школы получи-
ла Почетную
грамоту Ми-
нистерства
образования и
науки Алтай-
ского края и
премию главы
района.